1. Esyiikselti egrileriyle
cizilmis yandaki yer=
seklinde numaralan-
dirilmis dogrultularin
hangisinde egim en
fazladir?
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Yukarida tarama yontemiyle cizilen haritada veri-

len yerlerin hangileri arasinda yukselti farki en
fazladir?

A) 14 B) 1-5 C) 23 D) 24 E) 3-5

Yukandaki Tirkiye haritasinda verilen alanlarin

hangilerinde gercek alan ile izdiigiim alan arasin-
daki fark en azdir?

A) 1Tve lll B)IvelV C)lHvelll
D)IllveV E)IVveV

4. Yandaki sekillerde

1, Harita B 2. Harita B
verilen A-B arasi B

. A
uzaklik 2, haritada A 7

.. A 1
16 cm olarak goste- —_
rilmistir. 800.000

Buna gore, aynt mesafeyi 4 cm olarak gosteren 1.

haritamn o6lcegi asagidakilerden hangisinde dogru



olarak verilmistir?

1 1 1
A By——— C) ———
) 200.000 400.000 ) 2.400.000
D) 1 E) B
3.200.000 4,000.000

Ayni enlem ve yarimkiire lizerinde olan merk
le ilgili asagidakilerden hangisinin kesinlikl
zer oldugu soylenebilir?

A) Ogle vakti golge boylari ve yonleri

B) Baslangic Meridyeni'ne olan uzakliklar
C) Yer sekilleri ve yiukselti degerleri

D) Denizlere veya gollere gére konumlari

E) Gelismislik dereceleri

Asagidakilerden hangisi bir yerin enlem ozellikle-
ri ile aciklanamaz?

A) Yil iginde glines Isinlarinin gelis agisi

B) Yer aldigi matematik iklim kusagi

C) Okyanuslara veya denizlere olan uzakhgi
D) Hangi strekli rizgarlarin etkili oldugu

E) Kutuplara ne kadar uzakta oldugu

Baslangic Meridyen
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Tirkiye'nin cografi koordinatlarina bakilarak, yu-
karidaki sekilde kac numarah yerde olabilecegi
soylenebilir?

Al B) Il c D) IV E)V
1 0 1 2 3 4 10 0 10 20 30 40
[ | 1 (| (| (| ,I KM I-‘_ 1 1 1 (| ,I KM
Scm becm
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geri asagidakilerden hangisinde gosterilmistir?

1 1

A 1

) 760,000 1,000.000

B) . 1
1.000.000 1,000.000

0 1 1
10.000.000 100.000.000

D) 1 1
50.000.000 50.000.000

E) 1 1
100.000.000  100.000.000 ~

Bir haritada 8 cm olan bir karayolunun uzunlugu ger-
cekte 640 km'dir.

Bu haritanin cizik dlcegi asagidakilerden hangisi-
dir?

0 8 16 24 32
A) L 1 1 1 1 KM
1cm
0 80 160 240 320
B) | ! ! L 1 KM
1em
0 10 20 30 40
C) L 1 1 1 1 KM
1ecm
0 40 80 120 160
D) 1 1 1 1 ;KM
1cm
0 20 40 60 80
E) 1 1 1 1 ] KM
1ecm
Baslangig
Meridyeni
X Y
| S . 20°
1110 km 1110 km
o
Ekvator
0°

Yukaridaki sekilde gdsterilen X ve Y noktalanyla
ilgili asagidaki yargilardan hangisinin dogru oldu-
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A) Ekvator'a uzakhiklari esit olup, 2220 km'dir.

B) Baslangic Meridyeni ile aralarindaki yerel saat
farklar esittir.

C) X ve Y noktalan arasinda 20 meridyen araligi yer
alir.

D) Yil boyu glndiz streleri birbirine esittir.

E) Meridyen araliklan Ekvator’a gore daha klcUktir,
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Cevaplar :
DA, 2)B, 3)B, 4D, 5A, 6)C, 7)A, 8)A, 9B, 10)C,



